
 

 

 

CITTA’ DI BARI 
 

 MUNICIPIO II 
 

 

 

SESSIONE  ORDINARIA  

 

SEDUTA DI I^ CONVOCAZIONE 

 

DELIBERAZIONE N.  2023/00010            DEL  17/01/2023 

 

OGGETTO :    APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA DEL CONSIGLIO DEL 02.08.2022. 

 

L’anno duemilaventitre il giorno 17 del mese di gennaio, alle ore 16:00 ,con continuazione nei 

locali del Municipio, regolarmente convocato, si è riunito in seduta pubblica 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

All’inizio della trattazione dell’argomento specificato in oggetto, sono presenti: 

 

IL PRESIDENTE 

 SMALDONE AVV. GIOVANNI LUCIO  

 

I CONSIGLIERI 

 

N COGNOME E NOME Pres  N COGNOME E NOME Pres 

       

1 ABBATESCIANNI  Alessandra SI  12 PATRUNO Sig. Carlo NO 

2 AMBRUOSI  Virginia SI  13 PUTIGNANO Sig. Giovanni SI 

3 BATTISTA  Loredana SI  14 RELLA Sig. Giuseppe SI 

4 BONDANESE  Giuseppe SI  15 RUGGIERO Sig. Pierpaolo SI 

5 COLAPIETRO Sig. Matteo SI  16 SALEMMI Sig.ra Giovanna SI 



 

6 DAMIANI Sig. Nicola SI  17 SANTERAMO  Vito NO 

7 DI PANTALEO Sig. Davide SI  18 SCANNICCHIO  Saverio SI 

8 FIORENTINI  Emanuela SI  19 SCHIRONE Sig. Luigi SI 

9 LISCO Sig. Giacinto SI  20 TRAVERSA Sig. Giuseppe SI 

10 LOSITO Sig. Riccardo SI     

11 MONCADA  Vincenzo NO     

 

Assiste alla seduta, con funzioni di Segretario, il  Dirigente Umberto Ravallese . 

 

Totale presenti: n. 17  su n. 20 consiglieri assegnati  

Assenti :  Vincenzo Moncada Carlo Patruno Vito Santeramo  

 



 



 

OGGETTO: APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA DEL CONSIGLIO DEL 02.08.2022. 
 
 
 

IL CONSIGLIO  MUNICIPALE 
 

 

VISTO il verbale relativo alla seduta di Consiglio del 2 AGOSTO 2022, allegato in 

copia; 

 

ACCERTATA la rispondenza dello stesso alla volontà espressa dai Consiglieri nel corso 

della seduta di cui sopra; 

 

RITENUTO pertanto di approvare il verbale in questione, allegato alla presente 

deliberazione; 

 

PRESO ATTO che sulla proposta di deliberazione di che trattasi, sono stati omessi 
sia il parere di regolarità tecnica, per quanto disposto dall’art.10 
comma 3 del vigente regolamento sul decentramento amministrativo, 
sia quello di regolarità contabile, in quanto non vi sono adempimenti 
finanziari; 

Con n. 15 VOTI FAVOREVOLI 

N. 3 ASTENUTI (Bondanese, Fiorentini, Losito) 

Espressi per alzata di mano e proclamati dal Presidente. 

 

D E L I B E R A 

 

 

APPROVARE il verbale della seduta del Consiglio Municipale del 2 AGOSTO 2022. 

 

 



 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA DEL CONSIGLIO DEL 02.08.2022. 

 

 

 

 

 

  SCHEDA VOTANTI 

                      

 

SMALDONE 
X 

     

ABBATESCIANNI  X  

AMBRUOSI  X  

BATTISTA  X  

BONDANESE X  

COLAPIETRO X  

DAMIANI X  

DI PANTALEO X 

FIORENTINI X  

LISCO X  

LOSITO X  

MONCADA =  

PATRUNO =  

PUTIGNANO X  

RELLA X  

RUGGIERO X  

SALEMMI X  



 

SANTERAMO =  

SCANNICCHIO X  

SCHIRONE X  

TRAVERSA X  

 

 

AL MOMENTO DELLA VOTAZIONE SONO PRESENTI IL PRESIDENTE E N. 17 CONSIGLIERI  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA DEL CONSIGLIO DEL 02.08.2022. 

 

 

       

 
         ESITO VOTAZIONE 
      

IL CONSIGLIO MUNICIPALE 

 

Con n. 15 VOTI FAVOREVOLI 

N. 3 ASTENUTI (Bondanese, Fiorentini, Losito) 

Espressi per alzata di mano e proclamati dal Presidente. 



 

 

APPROVA 

 

 

 

 

 



 

PARERI ESPRESSI AI SENSI E PER GLI EFFETTI  DELL’ART.49 COMMA 1° DEL 

D.LGS.267/2000, SULLA ALLEGATA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE: 

1) PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA: 

PARERE :  

 

Bari,  

 IL DIRETTORE DEL MUNICIPIO 

 () 

 

 

2) PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE: 

PARERE :  

 

Bari,  

 IL DIRETTORE DI RAGIONERIA 

 () 
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Municipio 2
Picone, Poggiofranco,

Carrassi, San Pasquale e
Mungivacca

Consiglio municipale 

2 Agosto 2022

       Svolgimento su audioregistrazione eseguito a cura della

        Covel Group S.r.l.
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Presidente

Direttore,  ore  09:00,  possiamo  procedere  con  l’appello,

prego.

Direttore

Buongiorno a tutti, do inizio all’appello:

Abbatescianni Alessandra, presente.

Ambruosi Virginia, presente.

Battista Loredana, presente.

Bondanese Giuseppe, assente.

Colapietro Matteo, assente.

Damiani Nicola, presente.

Di Pantaleo Davide, presente.

Di Pantaleo Davide, presente.

Fiorentini Emanuela, assente.

Lisco Giacinto, presente.

Losito Riccardo, assente.

Moncada Vincenzo, assente.

Patruno Carlo, presente.

Putignano Giovanni, presente.

Rella Giuseppe, presente.

Ruggiero Pierpaolo, presente.

Salemmi Giovanna, presente.

Santeramo Vito, presente, chiede giustifica.

Scannicchio Saverio, presente.

Schirone Luigi, presente.
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Traversa Giuseppe, presente.

Allora, presenti 16 più il Presidente, quindi è validamente

costituita,  il  Presidente  può  dare  inizio  con  un’unica

precisazione, se è possibile, con riferimento credo proprio

al punto 2 la delibera forse per un problema di web non

risulta  ancora  diciamo  apposta  alla  mia  firma  come

sostituto, anche se diciamo adottata e posta all’Ordine del

Giorno, è solo un problema di natura tecnica che stamattina

da  ciò  ci  siamo  un  po'  sentiti  con  gli  uffici,  ma  non

riusciamo ancora ad avere risposte di risoluzione dal punto

di vista tecnico, però ai fini del Consiglio diciamo la

delibera può essere comunque messa all’Ordine del Giorno e

quindi verrà diciamo comunque discussa da quest’assise.

Presidente

Grazie, Direttore. Buongiorno a tuti, buongiorno al dottor

Catanese che oggi sostituisce il dottor Ravallese. Passiamo

subito al primo punto all’Ordine del Giorno, si tratta del

parere  ex  art.  55  del  Regolamento  sul  decentramento

amministrativo su una modifica del Regolamento stesso che

riguarda l’introduzione dell’art. 37 bis, in particolare si

propone l’introduzione di una norma denominata art. 37 bis

concernente lo svolgimento delle Commissioni Municipali in

modalità  audio  e  video  conferenza,  dichiaro  aperta  la

discussione, ci sono interventi? Nessuno. Dichiarazioni di

voto?  Nessuna.  Direttore,  prego,  possiamo  mettere  in
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votazione. Possiamo chiedere se c’è qualche voto contrario

o di astensione perché generalmente facciamo così.

Direttore

Ci sono voti contrari? Astensioni? Ambruosi.

Quindi  sono  15  voti  favorevoli  più  il  Presidente

favorevole.

Votiamo l’immediata esecuzione, stessa cosa? 

Presidente

Tutti  favorevoli,  la  Consigliera  Ambruosi  favorevole,

allora, Direttore, approviamo la proposta a maggioranza con

un  voto  di  astensione  e  16  voti  favorevoli,  invece

l’immediata esecutività all’unanimità dei presenti.

Direttore 

Io  volevo sapere  appunto chi  fosse astenuto  si asteneva

anche sull’immediata esecutività, sono 17 favorevoli.

Presidente

Perfetto, passiamo al secondo punto all’Ordine del Giorno,

ricordo  la  precisazione  fatta  dal  Direttore  fatta  in

apertura, per un problema tecnico mancano le sottoscrizioni

del Direttore e del sottoscritto che saranno apposte appena

possibile,  noi  nel  frattempo  sottoponiamo  comunque  la

proposta di deliberazione al Consiglio, ai sensi dell’art.
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54 del Regolamento sul decentramento amministrativo abbiamo

competenze e funzioni delegate anche in materia di mercati

straordinari, in data 15 luglio è pervenuta la richiesta

corredata  dalla  documentazione  relativa  da  parte  della

società  cooperativa  Puglia  Olive  per  l’occupazione

temporanea di suolo pubblico finalizzata alla realizzazione

di una mostra mercato di vendita diretta da parte degli

agricoltori  denominata  mercato  produttori  agricoli  da

tenersi a Bari a Largo 2 Giugno nel mese di settembre ogni

martedì, in particolare il 27 settembre, poi 4 ottobre, 11

ottobre, 18 ottobre, 25 ottobre, 8 novembre, 15 novembre,

22  novembre,  29  novembre,  6  dicembre,  13  dicembre  e  20

dicembre,  prevedendo  l’installazione  di  13  gazebo  di

metratura 3 x 3 da montare ogni martedì dalle ore 14:00 e

smontare entro le ore 21:30. La vendita diretta di prodotti

agricoli sarà prevista dalle ore 16:00 alle ore 21:30 di

ogni  martedì  della  settimana.  Dichiaro  aperta  la

discussione, ci sono interventi? Nessuno. Dichiarazioni di

voto? Nessuna. Prego, Direttore.

Direttore 

Ci  sono  astensioni?  Voti  contrari?  Allora,  approvata

all’unanimità, 16 Consiglieri più il Presidente.

Votiamo l’immediata esecutività, lo stesso, ci sono voti

contrari? Astensioni? Allora, approvata all’unanimità.
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Presidente

Perfetto, allora, il secondo punto all’Ordine del Giorno

viene approvato all’unanimità dei presenti anche per quanto

riguarda l’immediata eseguibilità.

Terzo  punto  all’Ordine  del  Giorno  sono  delle  linee  di

indirizzo  che  riguardano  l’attuazione  di  interventi

finalizzati all’abbattimento delle barriere architettoniche

sociali e culturali presenti nel territorio del Municipio 2

in  attuazione  dei  lavori  della  Commissione  speciale

abbattimento barriere architettoniche sociali e culturali.

Con  deliberazione  del  12  aprile  2022  a  seguito  dalla

proposta  formulata  dalla  Prima  Commissione  Permanente

lavori  pubblici  veniva  istituita  la  Commissione  speciale

avente  ad  oggetto  il  tema  dell’individuazione

dell’abbattimento delle barriere architettoniche culturali

e sociali nel territorio del Municipio 2. La Commissione ha

svolto  i  propri  lavori  a  partire  dal  13  aprile  con

l’elezione alla carica di Presidente del Consigliere Vito

Santeramo fino alla seduta del 13 luglio 2022. Il lavoro

della  Commissione  ha  avuto  ad  oggetto  l’analisi  del

complesso  e  delicato  tema  delle  barriere  architettoniche

con riferimento oltre che alla strutturazione urbanistica

della  Città  anche  alle  cosiddette  barriere  invisibili

determinate  dagli  ostacoli  sociali  e  culturali  che  le

persone  con  disabilità  e  le  relative  famiglie  sono

costrette  ad  incontrare  e  affrontare  nella  loro
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quotidianità. Allegata alla delibera poi vi è una relazione

molto  dettagliata  dei  risultati  a  cui  è  pervenuta  la

Commissione  speciale,  dichiaro  aperta  la  discussione,  ci

sono interventi? Consigliere Santeramo, prego.

Consigliere Santeramo

Allora, buongiorno a tutti, Vito Santeramo Sud al Centro.

Volevo  fare  innanzitutto  dei  ringraziamenti  per  quanto

riguarda questa Commissione che ci ha dato la possibilità

di  conoscere  e  scoprire  come  ho  detto  anticipatamente

nell’altro  Consiglio  delle  cose  che  tuttora  noi  non

conoscevamo  e  sono  doverosi  i  ringraziamenti  ai  miei

colleghi Consiglieri perché ritengo sotto l’aspetto umano

delle  persone  veramente  fantastiche,  questo  lo  penso

davvero e faccio i complimenti a tutti voi poiché credo che

siano  i  migliori  che  le  persone  o  i  cittadini  abbiano

scelto  sul  territorio,  questo  è  il  mio  punto  di  vista.

Chiaramente ringrazio anche le associazioni intervenute per

le varie audizioni con le proposte per questa relazione e

gli organi istituzionali che ci hanno dato la possibilità

comunque  di approfondire  gli argomenti,  il lavoro  che è

stato svolto è stato un ottimo lavoro in questa relazione e

credo  che  sia  stato  svolto  da  parte  dei  Consiglieri

singolarmente un lavoro capillare sul territorio e con le

varie chiaramente segnalazioni non poteva coinvolgere tutte

le situazioni, però sono state prese in considerazioni le
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situazioni  più  urgenti.  Abbiamo  raccolto  in  questa

relazione  segnalazioni  anche  dei  cittadini,  abbiamo

ricevuto proposte di associazioni su tutto quello che può

essere  l’utilità  e  l’abbattimento  soprattutto  delle

barriere  architettoniche  in  materie  culturali  e  sociali

quali sono poi oggetto della relazione. Gli obbiettivi sono

stati evidenziati all’interno della relazione e quello che

posso dire chiudendo è che la disabilità è negli occhi di

chi  la  guarda,  quindi  io  credo  che  noi  abbiamo  potuto

svolgere un ottimo lavoro e guardiamo anche diversamente in

questo momento tutte le varie problematiche presenti sul

territorio. Concludo con una speranza che è quella di poter

continuare  ad  approfondire  questa  Commissione  in  futuro

perché secondo me c’è tanto da lavorare, grazie a tutti.

Presidente

Grazie,  Consigliere  Santeramo.  Ci  sono  altri  interventi?

Nessuno. Dichiarazioni di voto? Nessuna, prego, Direttore.

Direttore 

Allora, ci sono astensioni? Voti non favorevoli? Allora,

approvata con 16 Consiglieri più il Presidente.

Presidente

Perfetto,  all’unanimità  dei  presenti  viene  approvato  il

terzo punto all’Ordine del Giorno.
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Passiamo al quarto, sono linee di indirizzo relative alla

realizzazione del progetto “Viviamo il territorio”, la ASD

Never Give Up, un’associazione, ha proposto in favore dei

cittadini  residenti  nel  Municipio  2  la  realizzazione  di

questo progetto denominato “Viviamo il territorio” avente

ad oggetto l’organizzazione nel mese di settembre di una

serie di uscite in barca a vela, in particolare si prevede

lo  svolgimento  di  escursioni  per  metà  giornata

preferibilmente  nella  mattina  da  effettuarsi  durante

giornate caratterizzate da condizioni meteorologiche idonee

in  presenza  di  mare  calmo  con  la  suddivisione  dei

partecipanti  in  mini  gruppi  in  considerazione  anche  del

fatto  che  la  barca  da  utilizzarsi,  un  Comet  1000  di

lunghezza pari a circa 10 metri, potrà ospitare a bordo

numero  massimo  8  persone  due  delle  quali  fanno  parte

dell’equipaggio. La conferma dell’escursione potrà avvenire

non  prima  dei  3  giorni  antecedenti  rispetto  alla  data

programmata stante la necessità di verificare le condizioni

meteo e del mare. Il programma prevede lo svolgimento di

una specie di corso di avviamento alla vela riservato a

ragazzi e ragazze di età compresa tra i 12 e i 18 anni

residenti nel territorio del Municipio 2 e da svolgersi nel

periodo compreso tra il primo e il 30 settembre 2022. Il

gruppo costituito potrà assistere anzitutto alle manovre di

partenza  per  poi  salire  a  bordo  della  barca  la  quale

giungerà nelle vicinanze di Palese. Durante la navigazione
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i partecipanti potranno apprendere in maniera approfondita

l’utilizzo  delle  vele  con  spiegazione  e  approfondimento

anche sui venti rispetto a nome e direzione degli stessi,

il rientro poi avverrà presso il porto di Bari. La proposta

prevede lo svolgimento di un numero massimo di 15 uscite

prevedendo un costo complessivo massimo pari a 1.900 euro

come  da  piano  finanziario  allegato  alla  proposta  di

delibera.  Per  ogni  lezione  è  previsto  a  carico  dei

partecipanti un corso di 22 euro a persona accordando una

corsia  preferenziale in  base ad  accordi con  il servizio

sociale del Municipio 2 in favore dei minori appartenenti a

famiglie  con ISEE  non superiore  a 20.000  euro. Dichiaro

aperta  la  discussione,  ci  sono  interventi?  Nessuno.

Dichiarazioni di voto? Nessuna. Consigliera Abbatescianni.

Consigliera Abbatescianni

Alessandra  Abbatescianni  Decaro  Sindaco.  Allora,  la

Commissione cultura e sport ha valutato questa proposta che

è pervenuta e diciamo quello che ci ha portato a portarla

qui in Consiglio è stato proprio questo cambiamento, cioè

cercare di portare noi i ragazzi verso il mare, cercare di

dare la possibilità anche a chi ovviamente non potrebbe di

far scoprire quest’esperienza che è un altro contatto, cioè

fino ad ora come sport abbiamo cercato di far avvicinare

alla terra che è appunto il nostro Municipio, in questo
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modo abbiamo pensato appunto, come dire, di dare una nuova

esperienza. Vuoi fare un intervento? Ho finito.

Presidente

Grazie,  Consigliera  Abbatescianni.  Consigliere  Rella,

prego.

Consigliere Rella

Giuseppe Rella Partito Democratico. L’unica cosa che volevo

segnalare è che per quanto ci riguarda avevamo approvato in

Commissione  un  progetto  per  cui  sarebbe  dovuto  essere

gratuito il corso di vela o la gita in barca insomma per i

partecipanti, invece in delibera c’è un’indicazione di 22

euro come costo per i partecipanti, cerchiamo in fase di

gestione poi delle attività di fare in modo che chi non se

lo può permettere possa partecipare gratuitamente visto il

contributo pubblico del Municipio, grazie.

Presidente

Grazie.  Comunque il  contributo è  proprio previsto  per i

partecipanti  appartenenti  a  famiglie  aventi  un  ISEE

inferiore ai 20.000 euro, quindi noi andremo a coprire il

costo di queste uscite per i partecipanti che appartengono

a quei nuclei familiari diciamo che hanno questo ISEE sotto

i  20.000  euro.  Ci  sono  altri  interventi?  Consigliera

Salemmi, prego.
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Consigliera Salemmi

Sì,  Giovanna  Salemmi  Decaro  Sindaco.  Insomma  visto  che

stiamo discutendo vorrei qualche precisazione, se ho capito

bene il numero delle uscite sarà un massimo di 15, per cui

se  sulla  barca  il  numero  massimo  dei  partecipanti  è  6

dovremmo  coinvolgere  90  ragazzi,  okay,  questo  volevo

chiarire. Ora di questi 90 ragazzi noi abbiamo un numero

certo di gratuità che il Municipio darà? 

Presidente

Abbiamo una copertura finanziaria massima. Noi su questo

progetto  abbiamo  una  copertura  massima  di  1.900  euro,

quindi  nel  momento  in  cui  si  dovesse  arrivare  a

quell’importo per quello che riguarda le nostre gratuità

avremo ottemperato, avremo realizzato il progetto, poi gli

altri pagheranno se vogliono farlo. Prego.

Intervento 

Una precisazione solamente, allora, ci si era proprio posti

questo  problema,  ovvero  quello  della  gratuità,  abbiamo

riflettuto e abbiamo deciso di...

Presidente

Chiedo  scusa,  se  si  calcolano  22  euro  per  90  ragazzi

arriviamo a 1.900.
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Intervento 

A 1.900, quindi abbiamo deciso proprio di non mettere come

invece avevamo fatto le altre volte lo sbarramento, proprio

perché  se  arrivano  più  partecipanti  facciamo  come  a

sportello, finiamo i soldi, quindi potremmo veramente dare

la possibilità a 90 ragazzi di fare la gratuità.

Presidente

Questo dipende dalle adesioni.

Intervento 

Dipende dall’ISEE, se l’ISEE è superiore...

Presidente

Se  noi  avessimo  adesioni  di  90  ragazzi  appartenenti  a

nuclei familiari aventi la caratteristica di avere un ISEE

sotto i 20.000 euro è evidente che copriremo tutti e 1.900

euro con le uscite, però può capitare che il ragazzo di una

famiglia che abbia un reddito più alto voglia partecipare a

questo progetto ha chiaramente la possibilità di sopportare

il costo peraltro molto contenuto di 22 euro.

Intervento 

È limitato ai residenti?
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Municipio 2           Picone, Poggiofranco, Carrassi, San Pasquale e Mungivacca     
seduta consiliare 2 Agosto 2022

Presidente

Residenti  nel  territorio  del  Municipio  2.  Grazie  mille,

altri interventi? Nessuno. Direttore, prego.

Direttore 

Come  prima,  ci  sono  voti  contrari?  Astensioni?  Allora,

approvata all’unanimità, 16 Consiglieri più il Presidente.

Adesso votiamo l’immediata esecutività, ci sono astensioni?

Voti contrari? Approvata anche l’immediata esecutività 16

presenti su 16.

Presidente

Quindi all’unanimità dei presenti viene approvato anche il

quarto  punto  all’Ordine  del  Giorno  compresa  l’immediata

eseguibilità, non ci sono altri punti da discutere, sono le

ore 09:30, grazie a tutti e buona giornata, buon lavoro.

Alle  ore  09:30  viene  dichiarata  chiusa  la  seduta  di

Consiglio Municipale del giorno 2 agosto 2022.
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Passiamo al terzo punto all’Ordine del Giorno, si tratta 

dell’approvazione del verbale del Consiglio del Municipio 2 

del 2 agosto 2022, ricordo che in quella data erano assenti 

dal Consiglio i Consiglieri Bondanese, Fiorentini, Losito e 

Moncada, oggi è ancora assente il Consigliere Moncada. Ci 

sono interventi? Nessuno. Dichiarazione di voto? Nessuna. 

Prego, Direttore, possiamo mettere in votazione. 

 
 

Direttore 

 

Sì, ritengo che gli assenti si astengono, vero? Allora, 

astenuti Bondanese, Fiorentini e Losito, gli altri a 

favore. 

 
 

Presidente 

 

Quindi con quanti voti a favore, Direttore? 

 

 

Direttore 

15. 

 
 

Presidente 

 

Con 15 voti a favore e 3 di astensione viene approvata la 

proposta di deliberazione iscritta al punto numero 3 

all’Ordine del Giorno. 
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Il presente verbale viene sottoscritto nei modi di legge: 

 

IL PRESIDENTE 

F.to Giovanni Lucio Smaldone 

 IL DIRIGENTE 

F.to Umberto Ravallese 

 

_______________________________________________________________________________ 

 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio on line del Comune dal 

17/03/2023 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 

 

 

 

Bari, 17/03/2023 

 Il Segretario verbalizzante 

Umberto Ravallese 

 

_______________________________________________________________________________ 

 

                                                 CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Su relazione dell'incaricato si certifica che la presente delibera è stata pubblicata all'Albo Pretorio 

on line del Comune di Bari dal 17/03/2023 al 31/03/2023. 

 

          L'incaricato 

 

Bari, 03/04/2023 

 Il Direttore di Municipio 

Umberto Ravallese 

 

_______________________________________________________________________________ 

 

                                                 CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' 

 

Si certifica che la presente deliberazione è divenuta esecutiva per decorrenza dei termini di 

pubblicazione di cui all'art. 134 TUEL. 

 

  Il Direttore di Municipio 

Umberto Ravallese 

 

 

 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del d.lgs n. 82/2005, del t.u. n. 445/2000 e 

norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il documento 

informatico è memorizzato digitalmente ed è rintracciabile sul sito internet 

http://albo.comune.bari.it 

 


	Circoscrizione
	IndirizzoCircoscrizione
	Sessione
	Convocazione
	NumeroOrdine
	DataDelibera
	Oggetto
	Anno
	Giorno
	Mese
	OraOdG
	Sede
	Ufficio
	Presidente
	Partecipanti
	PresenzeConsiglieri1
	PresenzeConsiglieri2
	Assistente
	Presenze
	Proposta
	Castelletto
	ParereTecnico
	DataVistoEP
	QualificaEP
	FirmaEP
	RegContabile
	DataFirmaRagioniere
	QualificaRagioniere
	Ragioniere
	TimbroPareri

